

8 ИЮЛ 1958

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

Спектакли Сталинградского театра

Сегодня в нашем городе начинаются гастроли Сталинградского драматического театра имени М. Горького. В помещении Выборгского дома культуры пойдет спектакль «Кремлевские куранты» Н. Погодина, удостоенный диплома первой степени Министерства культуры РСФСР и показанный в Москве в числе лучших работ коллективов страны.

Театр города-героя родился в грозные дни 1918 года. Он смело обратился к пьесам советских авторов, стремясь активно участвовать в строительстве нового мира. Коллектив настойчиво продолжает воплощать на сцене темы современности. Ленинградцы знакомятся с двумя произведениями, созданными драматургами в тесной связи с театром, — «Сыновья» А. Шейнина и «Звезды на крыльях» И. Волокитина и В. Костина.

Большое место в творческой биографии театра занимает русская и

западноевропейская классика. В программу гастролей включена сценическая композиция Н. Рашевской «Обрыв» по роману И. Гончарова и давно не шедшая на сцене драма Ф. Шиллера «Разбойники».

Кроме того, зрители ознакомятся с постановками пьес В. Ророва «В поисках радости», С. Левитиной «Приговор» и П. Когоута «Такая любовь».

В спектаклях заняты народные артисты Е. Мязина и К. Синицин, заслуженные артисты республики В. Акимов, А. Высоцкий, Е. Евгеньева, А. Машков, Д. Ярский, артисты В. Ермакова, В. Ключкин, Л. Кузнецова, Ю. Сагьянц, И. Соломенцев и многие другие. Главный режиссер театра — народный артист РСФСР Н. Покровский, главный художник — заслуженный деятель искусств Н. Медовщиков.

Гости пробудут в Ленинграде до конца месяца и проведут ряд творческих встреч с трудящимися.